
Hidratantna krema Kamilica, Geranium & Grejp 20 mL 

(njega lica) 

 

 

 

Zamislite kremu za lice koja miriše na kuhinju naših baka. Koža je poput sladokusca 

koja zna što želi.  

Od slavne Kleopatre, arapskih liječnika i (al)kemičara, od Amerike i Australije sve 

do nas, put ulja kamilice je bio dug, praćen stotinama tisuća zadovoljnih korisnika 

u doba kada marketing nije niti postojao. Dašak egzotičnog geranija burbona i 

rajskog grejpa, pruža obilje vlažnosti i daje zaštitu i mekoću. U njihovoj slatkoći 

skriva se snaga sjemenki grožđa i ekstrakti hahamelisa, gaveza i aloa vere.  

Dodajmo tome i jedan fini prirodni emulgator koji štiti suhu kožu i dobijemo 

kraljevski proizvod kojeg si možete priuštiti! 

Svaki dan postaje užitak, svako jutro jedan osmjeh. 

 

Naše učenice su imale raspravu oko mirisa: koji bi to bio miris prihvatljiv za širu 

publiku? Odlučili smo se na neobičnu kombinaciju macerata kamilice, geranija i 

grejpa. I svima se odmah dopala. Kamilica, Geranium & Grejp je ugodna i 

pristupačna hidratantna krema za sve tipove kože. Vrlo je izdašna, upija se 

relativno brzo i nakon desetak minuta koža je ugodno glatka i zaštićena. 

 

 

Cijena: 30 kuna  

 

 

Namjena:  

 

- njega svih tipova kože (suha, normalna, masna, mješovita) 

- hidratacija 

- akne 

- bore 

 

Sastojci 

 

Olivoil avenate  sadrži oko 3% beta-glukana iz zobi koji njeguju i štite kožu, te 

smjesu masnih kiselina iz maslinovog ulja koje omekšavaju i smanjuju gubitak 

tekućine kroz kožu.  



Pokazao se superiornim u nekoliko načina djelovanja na kožu (emolijentnost, 

elastičnost i glatkoća).  

Macerat kamilice, posjeduje protuupalna, antifungalna i antiseptička svojstva te 

se smatra hipoalergenom jer pomaže neutralizirati kožne iritanse. Ova biljka 

također djeluje na razne kožne probleme poput dermatitisa i alergija, a posjeduje 

i velike količine antioksidansa. 

Pastirska iglica (Geranium burbon) česta je biljka europskih šuma. Gotovo 

izbrisana iz kolektivnog sjećanja, ovu biljku su koristili naši stari za zacjeljivanje 

kože, ali i kod skoro svih upalnih kožnih bolesti.  

Grejp pokazuje antibakterijski, antivirusni učinak, a udisanje mirisa grejpa 

doprinosi raspoloženju: znanstveno dokazani antidepresiv.  

Ulje sjemenki grožđa svestrano ulje: njega mješovite kože, ispucalih kapilara, 

proširenih pora na koži,  hranjive kreme za svakodnevnu upotrebu, ugodno je i za 

stresiranu i oštećenu kožu, čini se posebno lagano i drugačije 

Maslinovo ulje pokazuje snažan protuupalni učinak, “gasitelj” je štetnih radikala 

na koži, hrani i njeguje. 

Suncokretovo hladno prešano ulje lako se upija, ugodne je viskoznosti, ostavlja 

kožu doista mekom, nahranjenom i baršunastom. Prirodni je izvor vitamina E 

(poznat kao „vitamin ljepote). 

Aloa vera djeluje umirujuće i protuupalno za kožu, dok istovremeno hrani kožu i 

opskrbljuje je hranjivim tvarima. Poznato je sredstvo za zacjeljivanje kože kod 

manjih oštećenja poput opekotina. Koristi se kod njegu svih tipova kože, a posebice 

osjetljive s upalnim procesima.  

Glicerol je vrsta alkohola koja se dobiva iz biljnih ulja, odličan je humektans (vlaži 

kožu). 

Alantoin iz gaveza je sastojak koji ima dokazanu ulogu u umirivanju i zacjeljivanju 

kože. 

Aktivator je staničnog rasta, potiče epitelizaciju i regeneraciju kože. Ima snažno 

protuupalno djelovanje pa je čest sastojak kozmetike za njegu kože sa svim 

upalnim procesima, poput atopijskog dermatitisa, ekcema, porijaze, akni. Zbog 

regenerativnog djelovanja koristiti se u anti age kozmetici. 

Hidrolat hamamelisa (Hamamelis virginiana) univerzalno je sredstvo za njegu i 

regeneraciju kože.  



Hamamelis je kultna biljka kozmetike. Vrlo nježno steže, daje tonus koži i pomaže 

zacjeljivanje. To je univerzalan hidrolat. Pogodan je kao dodatak za tretman bora. 

Koristi i kod atopijskog dermatitisa u malene djece i odraslih. Njegovu svestranost 

najbolje dočarava činjenica kako je to jedini hidrolat službeno odobren od ESCOP-

a kao lijek za regeneraciju kože.  

 

Krema Kamilica, Geranium & Grejp od kvarenja je zaštićena čak trostrukim 

sustavom. Od oksidacije je zaštićena prirodnim vitaminom E  i CO2 ekstraktom 

ružmarina, kako bi spriječili oksidaciju iznimno osjetljivih sastojaka. Za zaštitu od 

mikrobiološkog kvarenja, nismo naravno koristili parabene ili fenoksietanol, već 

konzervans Geogard 221  koji se smije koristiti u ekološkoj kozmetici. 

 

 

 


